
la pasivno volilno pravico učiteljic v disciplinsko s o l i . 
Živimo v dobi, ko nas od vseh strani 

pitajo s prelepimi demokratičnimi gesli, a 
življenje nam pokazuje dan za dnem, kako 
temeljito se razlikuje teorija od prakse. In 
nihče tega bolj ne občuti kot me žene, ki 
se pehamo v raznih poklicih za vsakdanji 
kruh. 

Ničesar nočemo očitati našim moškim 
tovarišem, toda vsakdo mora priznati, da 
se me, žene v poklicih, zavedajoč se svoje 
brezpravnosti, trudimo s podvojenimi moč« 
mi, da ustrezamo dolžnostim, ki jih stavi 
naš poklic na nas. Zato je več kot upravi« 
ceno, da so začele zavedne žene vseh držav 
in vseh narodov energično dvigati svoj glas 
in zahtevati priznanje za svoje delo, samo* 
odločanje o svoji usodi in poziciji v javnem 
življenju ter soodločanje pri delu za javni 
blagor — z drugimi besedami: zahtevati po* 
polno politično enakopravnost z možem. 

In nihče ne more zanikati, da ravno me, 
učiteljice, v polni meri vršimo svojo dolž* 
nost, da ravno me že po naravi svojega po* 
klica vsestransko ustrezamo svoji nalogi. A 
kljub temu se moramo boriti z vso vztraj* 
nostjo za vsako ped naših pravic, četudi 
navidezno izgleda, da je v našem stanu še 
največ enakopravnosti. 

Da temu ni tako, smo imele priliko 
spoznati ravno v zadnjih dneh, ko so nas 
merodajni činitelji sami zaznamovali kot 

Učiteljicam! 
pravno manjvredne člane v naši stanovski 
zajednici. 

Ob priliki imenovanja kandidatov v di* 
sciplinsko sodišče za ljubljansko oblast je 
uredba učiteljice popolnoma prezrla ter pri* 
znala samo učitelje. 

Ne oziraje se na to, da so s tem tep* 
tani najelementarnejši pojmi o demokraciji 
ter o principu vrednosti dela in plačila, gre 
tudi za vidike čisto praktičnega značaja. 
Kako more pravično in z razumevanjem 
soditi moški ženo*učiteljico? Vzemimo sa* 
mo slučaj, da zakrivi prestopek učiteljica 
kot mati; samo žena bo razumela ženo in 
samo ta ji bo pravičen sodnik. 

Naj se tisočkrat sklicujejo na to, da so 
pri rednih sodiščih doslej vedno sodili mo* 
ški, resnica je, da se nikdar noben moški ne 
more poglobiti v žensko dušo tako kot žena 
sama. Zato mora biti naša trajna zahteva: 
pripustitev žene k izvrševanju sodne in po* 
litične službe. 

Tovarišice! Dočim se me borimo za po* 
polno zenačenje naših pravic z moškimi, 
nam jemljejo še tiste, ki nam po vsej pra* 
vici še pritičejo. Pričujoči slučaj nam bodi 
glasen opomin, da nimamo pričakovati na* 
ših pravic dotlej, dokler jih celotno ne iz* 
vojujemo kot enakovredni državljani. Za* 
to: v boj za enakopravnost! 


